



**REPUBLIKA HRVATSKA – REPUBBLICA DI CROAZIA  
ISTARSKA ŽUPANIJA – REGIONE ISTRIANA  
GRAD BUJE – CITTA' DI BUIE**



**GRADONAČELNIK – IL SINDACO**

Klasa:431-07/10-01/01  
Urbroj:2105/01-01-10-1  
Buje, 08.04.2010.

Na temelju članka 35. st. 2. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima ( NN 91/96, 68/98, 137/99,22/00, 73/00, 114/01 i 79/06 ) i članka 65. Statuta Grada Buja (Službene novine Grada Buja broj 11/09), Gradonačelnik Grada Buja oglašava:

**JAVNO NADMETANJE ZA PRODAJU OSOBNOG VOZILA**

**I. PREDMET PRODAJE:**

1. osobno vozilo marke **CITROEN C4, 1.6 HDI 16V**, crvena boja, neregistriran, proizveden 2005.godine, početna cijena 49.000,00 kuna

**II. UVJETI PRODAJE:**

Prodaja se provodi usmenim javnim nadmetanjem – licitacijom.  
Licitaciju provodi Povjerenstvo za prodaju osobnog vozila (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo).  
Usmeno se licitira na taj način da natjecatelj može licitirati iznad početne cijene vozila za novčani iznos koji odgovara iznosu od najviše 1.000,00 kuna sve dok se ne dođe do najvećeg ponuđenog iznosa za prodaju vozila.  
Pravo sudjelovanja u nadmetanju imaju fizičke i pravne osobe.  
Vozilo se prodaje po načelu «viđeno-kupljeno».  
Plaćanje: u roku od 8 dana od zaključenja ugovora.  
Isporuka: po primitku potvrde o uplaćenju cjelokupnoj kupoprodajnoj cijeni.  
Kupac je dužan snositi sve troškove u svezi prijenosa vlasništva vozila i plaćanja poreza.

**III. ZA SUDJELOVANJE U JAVNOM NADMETANJU** obvezno je izvršiti uplatu jamčevine u iznosu od 20 % od početne cijene vozila na žiro – račun broj 2402006-1804200004, sa pozivom na broj 68 7757-OIB ili MB(za pravne osobe)  
Dokaz o plaćenju jamčevine mora se dostaviti Upravnom odjelu za prostorno uređenje i komunalne djelatnosti Grada Buja, Istarska 2, dan prije licitacije.(najkasnije do 15.04.2010.)  
Natjecatelju koji na licitaciji ne uspije ostvariti pravo na kupnju vozila vratit će se uplaćena jamčevina u roku 8 dana od dana provođenja licitacije.

Ukoliko natjecatelj odustane od licitacije nakon već uplaćene jamčevine, gubi pravo na povrat iste. Smatra se da je natjecatelj odustao od licitacije i tada, ako se on osobno ili po svom punomoćniku ne pojavi na licitaciji pred Povjerenstvom u zakazano vrijeme licitacije. Na punomoći mora biti ovjeren potpis opunomoćitelja po javnom bilježniku, osim u slučaju kad se ista daje odvjetniku.

#### IV. PRAVO NA KUPNJU

Pravo na kupnju osobnog automobila ostvaruje onaj natjecatelj koji ponudi najveći iznos iznad početne cijene vozila, što utvrđuje Povjerenstvo na licitaciji. Licitacija je valjana iako na njoj sudjeluje samo jedna zainteresirana osoba pod uvjetom da ponudi iznos veći od početne cijene. Natjecatelj koji ostvari pravo na kupnju osobnog automobila dužan je s Gradom Buje zaključiti kupoprodajni ugovor. Uvjeti plaćanja regulirani su tako da se nakon zaključivanja kupoprodajnog ugovora u roku od 8 (osam) dana isplati cjelokupan ugovoreni iznos kupoprodajne cijene.

#### V. LICITACIJA ZA KUPNJU

**Licitacija će se obaviti dana 16. travnja 2010. godine (petak) u 9,00 sati u prostorijama Gradske uprave Grada Buja, Buje, Istarska 2.**

#### VI. PODACI

Podatke o osobnom automobilu koji je predmet ovog javnog nadmetanja zainteresirani mogu dobiti u Upravnom odjelu za prostorno uređenje i komunalne djelatnosti Grada Buja, Istarska 2. Grad Buje zadržava pravo odustajanja od prodaje nakon provedenog nadmetanja i pri tomu ne snosi nikakvu odgovornost prema sudionicima javnog nadmetanja, uz obvezu vraćanja jamčevine.

GRADONAČELNIK  
Edi Andreašić